

# 体育舞蹈比赛华美上演

周口夺得一等奖1个 二等奖3个 优秀奖1个



选手们在比赛现场

□记者 张志新 文/图

本报讯 相对于省十三运会其他赛事来说，省十三运会社会组·省辖市、省直管县(市)组体育舞蹈比赛的过程有些短暂，只有6月2日下午和6月3日上午两场赛事。周口代表队的6组选手在比赛中表现优异，共夺得一等奖1个、二等奖3个、优秀奖1个，并获得“体育道德风尚奖”。

据了解，此次赛事共有来自周口、郑州等地的20支代表队177名选手参加。赛事按照年龄分为公开组、少年组两个组别，每个组别均设有拉丁舞和标准舞两个比赛项目。

在6月2日下午进行的少年组拉丁舞和公开组标准舞赛事中，周口代表队共派出3对组合参赛。其中，郭子凡、郭晓冉组合

经过预赛、复赛、半决赛，一路冲到决赛，最终荣获少年组拉丁舞一等奖；在公开组标准舞的比赛中，王纪元、张琼瑾组合表现也十分抢眼，最终荣获二等奖；另外一对选手——苑艺远、苑宜欣获少年组拉丁舞优秀奖。

6月3日上午，伴随着轻快、动感的音乐，少年组标准舞和公开组拉丁舞比赛继续进行。周口代表队派出3对组合参赛，其中，郭子豪、郭晓冉组合和王纪元、郭培培组合表现均十分出色，分别夺取相应组别的二等奖。

周口代表队领队王美琴告诉记者：“此次比赛中，周口选手表现十分优异，能够取得这么好的成绩，完全出乎大家的意料。体育舞蹈不同于其他舞蹈，训练时要耗费非常大的体力，今天，他们的付出终于有了回报，真的为他们高兴。”

## 周口这兄弟俩不简单 双双获奖

□记者 张志新 文/图

哥哥郭子凡和搭档表演的是少年组拉丁舞，弟弟郭子豪和搭档表演的是少年组标准舞，这对兄弟不简单，在省十三运会社会组·省辖市、省直管县(市)组体育舞蹈比赛中分获一等奖和二等奖(如图)。

郭子凡和郭子豪兄弟俩来自我市商水县，学习拉丁舞不到两年，能够取得这么好的成绩，和他们平时的刻苦努力是分不开的。

郭子凡和郭子豪小时候并不喜欢拉丁舞，而是喜欢街舞。弟弟郭子豪在学习拉丁舞之前，认为男生学习拉丁舞有点不合适，开始的时候死活都不愿意学。后来，他发现拉丁舞跳起来激情、浪漫、火热又富有活力，很适合年轻人学习，他就深深地爱上了拉丁舞。

后来，兄弟俩先后去了舞蹈学校学习拉丁舞，郭子凡由于比较消瘦，总觉得在力量上不如弟弟。弟弟学习拉丁舞没有哥哥用心，所以两个人回到家中常常切磋技艺，进步很快。

6月2日下午，在少年组拉丁舞比赛中，郭子凡和搭档凭借过硬



花絮一

的本领，一路冲进决赛，夺得一等奖。6月3日上午，郭子豪和搭档一起参加少年组标准舞比赛，同样从预赛、复赛、半决赛，一直冲进决赛，最终荣获二等奖。

## 省十三运会青少年竞技组自由式摔跤比赛首日 我市选手摘得2金2铜

□记者 韦伟 通讯员 迟驰 文/图

本报讯 6月3日上午，省十三运会青少年竞技组自由式摔跤比赛在沈丘县体育馆拉开帷幕。比赛首日，共决出4个小项的奖牌，我市选手摘得2金2铜。

当日，奖牌竞争非常激烈。决赛中，周口代表团选手孙洋、李芸昂刚开始就把握住了赛场的主动权，在先得4分的基础上，防守严密，没有给对手进攻的机会，一直把分数领先的势头保持到比赛结束。最终，孙洋获得男子60kg级冠军，李芸昂获得男子66kg级冠军；男子60kg级亚军获得者是濮阳的王红杰，并列第三名的是我市选手杨永恒和焦作选手和志坤；男子66kg级亚军获得者是许昌选手李明岩，并列第三名的是驻马店选手刘腾飞和漯河选手闫围霖；女子55kg级和72kg级金牌分别被焦作选手段雅君和王沛云摘取；获得女子55kg级亚军的是南阳



我市选手孙洋(右五)在领奖台上

选手钟金萍，并列第三名的是驻马店选手李颖和三门峡选手刘雯雯；获得女子72kg级亚军的是开封选手高孟然，并列第三名的是我市选手许思文和三门峡选手马亚丹。

省十三运会青少年竞技组自由式摔跤项目分男子自由跤甲乙组和女子自由跤甲乙组，为期4天的时间内，来自全省15个省辖市、省直管县(市)代表团的226名选手将展开激烈角逐。

## 南阳双胞胎姐弟同台秀舞技

□记者 张志新 文/图

在6月2日下午举行的省十三运会社会组·省辖市、省直管县(市)组体育舞蹈比赛中，来自南阳代表队的这对双胞胎姐弟同台共舞，特别吸引眼球。

这对双胞胎姐弟不但一起出现在舞台上，而且还是以舞伴的角色出现在大家面前。比赛中，姐姐张世静身穿浅蓝色裙子，弟弟张世豪身穿黑色舞蹈服，两个人特别有默契感。

在接受采访时，姐姐张世静说：“我比弟弟早出生两分钟，上小学一年级的時候我就特别喜欢舞蹈，那时弟弟对舞蹈不太感兴趣。”由于姐弟俩平时做什么事情都喜欢在一起，最终，张世豪还是跟着姐姐一起进了舞蹈班。

开始的时候，姐弟俩学习的是民族舞，学了一段时间后，两个人都对民族舞不太感兴趣，于是改学拉丁舞。自从改学拉丁舞后，张世豪进步很快，接连在南阳的各类拉丁舞赛事中获奖。

张世静说，弟弟在拉丁舞方

面悟性较好，每一个动作都很有力度，比她优秀得多。南阳代表队的领队杨晓颖说：“可能是双胞胎的缘故，张世静和张世豪在跳舞过程中比一般的搭档更有默契。”最终，这对双胞胎姐弟一路冲进决赛，荣获少年组拉丁舞二等奖。

花絮二



双胞胎姐弟在比赛中